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Dopravně bezpečnostní akce zaměřená na zranitelné účastníky silničního provozu.

Dopravní policisté se první březnovou sobotu zaměřili na bezpečnost zranitelných účastníků
silničního provozu. Součástí akce bylo zvýšené dohlížení na chodce, cyklisty, motocyklisty a také
uživatele elektrokol či koloběžek. Policisté kontrolovali dodržování pravidel silničního provozu,
správné osvětlení, používání reflexních prvků i technický stav jízdních prostředků.

Do akce se zapojily hlídky z Dopravního inspektorátu v Berouně a hlídky z Dálničního oddělení
Rudná. Kontroly zacílily na místa a úseky, kde nejčastěji dochází ke kolizním situacím. Policisté
kontrolovali způsob a rychlost jízdy, užití bezpečnostních prvků, věnování se řízení a dále
kontrolovali řidiče, zda neřídí pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové látky.

Hlídky z Dálničního oddělení Rudná svojí pozornost směřovaly primárně vůči motocyklistům, kteří se
pohybovali po dálnici D5. Provedly několik kontrol, přičemž všechny byly bez závad. Další kontroly
řidičů osobních vozidel už tak optimální nebyly. Během dne policisté řešili několik řidičů, kteří
neměli dálniční známku, nebo řídili bez platného řidičského průkazu. V příkazním řízení na místě
udělili 9 pokut v celkové výši 10 000 korun českých. Okolo 15. hodiny na 4. kilometru dálnice D5
směr Praha, zastavili ke kontrole podezřelé vozidlo. Řidička byla vyzvána, aby se podrobila
orientačnímu vyšetření ke zjištění ovlivnění návykovou látkou, čemuž se podrobila s pozitivním
výsledkem na amfetaminy. Následné odborné lékařské vyšetření spojené s odběrem biologického
materiálu ke zjištění ovlivnění návykovou látkou ovšem odmítla. Dále u ní byl zjištěn nedoplatek na
pokutách, který se jí podařilo ve spolupráci se spolujezdci uhradit. Řidičce byl zadržen řidičský
průkaz a další jízda jí byla zakázána. Policisté z Dopravního inspektorátu v Berouně provedli celkem
135 kontrol. V příkazním řízení udělili 14 pokut v celkové hodnotě 16 300 korun českých. Nejčastěji
se jednalo o špatný technický stav vozidla, překročení nejvyšší povolené rychlosti, ale také například
telefonování za jízdy.

Proč se zaměřujeme právě na zranitelné účastníky?

Zranitelní účastníci – tedy chodci, cyklisté, motocyklisté a další nemotorizovaní či lehce chránění
účastníci provozu – patří v dopravě mezi nejohroženější. Na rozdíl od posádky automobilu nejsou
chráněni karoserií ani bezpečnostními systémy. Jakýkoliv střet s motorovým vozidlem tak pro ně
často končí vážným zraněním, nebo dokonce smrtí.

Z dlouhodobých statistik vyplývá, že:

Proto policie dlouhodobě klade důraz na preventivní opatření, kontroly i osvětu. Cílem takových akcí
není především represe, ale zvýšení bezpečnosti těch, kteří jsou na silnici nejzranitelnější. Dopravně
bezpečnostní akce bude pokračovat i v dalších týdnech. Policisté apelují na všechny účastníky, aby
na silnicích byli ohleduplní, dodržovali pravidla a dbali na vlastní viditelnost i bezpečnost. Jen
společným přístupem lze dopravní nehodovost snižovat.
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